

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 15 iunie 2015 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Moneasa care a avut loc la sediul Primăriei comunei Moneasa, ca urmare a convocării în ședință publică , prin Dispoziția Primarului comunei Moneasa nr. 43 din data de 10.06.2015.

La efectuarea prezenței se constată ca sunt prezenți 7 consilieri din cei 9 în funcție, și anume:

- Condea Terentie
- Dragos Vasilie
- Groza Raul
- Hopârda Florin
- Oprea Ioan
- Șodincea Marius
- Șodincea Păunel.

Lipsește dnii consilieri Moroșteș Eugen și Turnea Marius.

Sunt de asemenea prezenți, domnul Primar, Herbei Ioan Nuțu și Secretarul Consiliului Local al Comunei Moneasa , doamna Păiușan Mihaiela care întocmește procesul verbal. Mai participă dnul sing. Tomșa Marius.

Se constată ca există majoritate de consilieri pentru desfășurarea ședinței și se arată că deschiderea ședinței trebuie să o facă președintele de ședință care a fost votat, d-nul consilier Șodincea Marius .

Domnul președinte de ședință dă citire invitației, dispoziției nr. 43/10.06.20145 și a ordinii de zi a ședinței:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței Consiliului Local Moneasa.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice pentru lucrarea „Amenajare zonă centrală localitatea Rănușa, comuna Moneasa în fazele de proiectare D.T.A.D. +D.T.A.C.+P.Th., , .

3. Raport privind starea economică, socială și de mediu a unității administrativ teritoriale ;

4. Raport privind gestionarea bunurilor din domeniul public sau privat al localității în anul 2014 ;

5. Diverse.

Dnul președinte întreabă dacă cineva mai are completări de făcut la ordinea de zi sau alte probleme de ridicat.

Dnul primar prezintă Consiliului local oferta de preț întocmită de Dămăcuș Gheorghe pentru identificarea pășunii comunale.

Văzând că nu mai sunt alte propuneri de modificări sau completări la ordinea de zi, d-nul președinte de ședință solicită să se treacă la primul punct al ordinei de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței Consiliului local Moneasa.

Dnul președinte de ședință supune la vot aprobarea ordinii de zi, cu modificările aduse, aceasta fiind aprobată în unanimitate de voturi de cei 7 consilieri prezenți.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice pentru lucrarea „Amenajare zonă centrală localitatea Rănușa, comuna Moneasa în fazele de proiectare D.T.A.D. +D.T.A.C.+P.Th., ,

Dnul președinte de ședință prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Moneasa .

Dnul Tomșa Marius prezintă referatul întocmit, indicatorii tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Demolare Cămin Cultural sat Rănușa,, și indicatorii tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Amenajare zonă centrală localitatea Rănușa, comuna Moneasa,,.

Dnul Șodinca Marius dă citire Raportului Comisiei economice care în urma analizei Proiectului de hotărâre inițiat de Primarul Comunei Moneasa solicită amânarea proiectului de hotărâre pentru a gândi o nouă strategie pentru satul Rănușa.

Dnul Condea Terentie dă citire Raportul Comisiei juridice care în urma analizei Proiectului de hotărâre inițiat de Primarul Comunei Moneasa nu dă aviz favorabil.

Dnul Condea Terentie arată că nefiind avizat de comisii nu se poate supune la vot și solicită trecerea la următorul punct de pe ordinea de zi.

Dnul primar solicită supunerea la vot a proiectului de hotărâre.

Dna secretar arată că fără avizul comisiilor de specialitate nu se poate redacta hotărârea de Consiliu local, fiind ședință ordinară.

Dnul primar insistă să se supună la vot proiectul de hotărâre.

Dnul primar arată că avem în buget cuprinși 2 miliarde la lucrarea aceasta și voi începe lucrarea raportându-mă la hotărârea cu bugetul.

Dnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind votat cu 3 voturi pentru și 4 voturi pentru amânarea proiectului pentru ședința următoare (Condea Terentie, Oprea Ioan, Șodinca Marius, și Șodinca Păunel).

Dnul Șodinca Păunel arată că trebuie să vedem ce priorități sunt în satul Rănușa, nu câțiva oameni să ne spună ce este prioritar.

Dnul Oprea Ioan întreabă că proiectul de Modernizare străzi va mai fi ?

Dnul primar spune că se va derula și acel proiect.

3. Raport privind starea economică, socială și de mediu a unității administrativ teritoriale ;

Dnul primar prezintă raportul anual privind starea economică, socială și de mediu a comunei Moneasa.

Dnul Condea Terentie arată că este un progres faptul că după 3 ani se prezintă un raport. La începutul fiecărui an se prezintă starea economică, socială și de mediu a localității. Este o realizare mare faptul că s-a reușit să fie încălzire la unități.

Dnul primar spune că numai anul trecut nu l-am depus raportul.

Dnul Șodinca Marius arată că s-a cumpărat cazan de încălzire.

Dnul Condea Terentie arată că sediul primăriei și gardul de la cimitirul din Rănușa sunt reușitele dvoastră.

4. Raport privind gestionarea bunurilor din domeniul public sau privat al localității în anul 2014 ;

Domnul Președinte îi dă cuvântul d-ului Primar, Herbei Ioan Nuțu, care prezintă Consiliului local Moneasa Raportul privind situația gestionării bunurilor care aparțin domeniului public și privat al comunei Moneasa. Vă rog și pe dvoastră dnilor consilieri să vă întocmiți rapoartele de activitate.

Dnul Condea Terentie arată că a spus să nu se dea bani pentru teren la dnul Creț deoarece turnul de apă este pe terenul dvoastră, dânsul îl folosește și noi cumpărăm acel teren de la el. Dnul Moisa Teodor și dnul Rus Ioan au semnat adeverințe pe baza cărora s-a întabulat dnul Bercea, fără să știu nimic.

Dnul primar îl cheamă în ședință pe dnul Moisa să confirme dacă este adevărat acest lucru afirmat de dnul Condea.

Dnul Moisa Teodor răspunde : eu nu spun nici că este adevărat și nici că nu este, dacă este cazul voi spune în fața instanței de judecată.

Dnul primar îl întreabă pe dnul Moisa dacă vrea să se ajungă la instanță.

Dnul Moisa spune că sigur că da.

Dnul Condea Terentie arată că un bun de valoare este pădurea și rog viceprimarul să ne prezinte un raport.

Dnul Șodinca Păunel întreabă cât este cota totală pe anul acesta ?

Dnul primar arată că, cota este de 2000 mc., din care s-au tăiat principale 1000.

Dnul viceprimar arată că pentru ședința următoare o să întocmească un raport.

5. Diverse.

a) Referitor la cererea dnului Pașca Florin, înregistrată cu nr. 879/08.06.2015 la Primăria comunei Moneasa prin care solicită un teren pentru construirea unei terase de lemn în fața locuinței de la Bl. 16, Consiliul local este de acord cu închirierea terenului (până la 30 mp) cu respectarea legislației în vigoare pe un an.

Dnul Condea Terentie arată că pentru a face o construcție trebuie să deții terenul.

Dnul Dragoș Vasilie întreabă care este situația cu gardul de la cimitirul ortodox din Moneasa.

Dnul Oprea Ioan arată că trebuie să faceți o cerere să vi se dea banii. Propun să facem ceva frumos la intrarea în comuna Moneasa din piatră lemn.

Dnul primar arată că la intrarea în comună este pus, eventual să se monteze la intrarea în localitatea Moneasa.

Dnul primar arată că nu este normal ca unii oameni (de exemplu Nelu croitoru cu ginerele lui) să stea să se uite la muncitorii de la primărie cum le cosesc în fața casei. Consiliul Județean nu binevoiește să cosească pe marginea DJ 792 B.

Dnul viceprimar arată că anul trecut mi s-a prezentat graficul care era făcut până la biserica din Rănușa.

Dnul Șodinca Păunel arată că pe Pietroasa, în dreptul casei tatălui meu nu se mai poate trece cu trolul. S-au rupt din borduri și nu se mai poate trece.

Dnul Condea Terentie cere Legea nr. 215/2001 pentru a se citi art. 121, alin. 3.

Dnul primar răspunde considerați că ați aprobat.

Dnul Condea Terentie arată că s-a simțit penibil când s-a filmat cum s-au dat ajutoarele. Ce am rezolvat noi cu aceste ajutoare și fără să fie prezentate în Consiliul local. Comisia socială ce ne spune despre aceste ajutoare.

Dnul primar arată că aceste ajutoare le-a dat Crucea Roșie Germană prin Fundația de la Lipova. Să spună cineva la cine am făcut rău sau pe cine am deranjat.

Dnul Condea Terentie arată că nu a acceptat bani de la dnul Blidar până nu am informat Consiliul local.

Dnul Oprea Ioan arată că nu ne informează dnul primar cu lucruri mai importante.

Dnul Condea Terentie întreabă cât s-a cheltuit la Zilele Comunei.

Dnul primar arată că s-a cheltuit suma de 16000 lei.

Dnul Condea Terentie arată că trebuiau invitați toți fii satului, care are centru de greutate la biserică.

Dnul Oprea Ioan prezintă procesul verbal privind demisia a 3 membrii (Oprea Ioan, Șodinca Marius și Șodinca Păunel) din Consiliul de Administrație a Clubului Sportiv.

Dnul Condea Terentie întreabă dacă președintele Clubului Sportiv a acceptat aceste demisii.

Dnul Groza Raul arată că nu știe nimic, deoarece nu i s-au prezentat aceste demisii.

Dna secretar arată că, înainte de a o prezenta Consiliului local, trebuia înregistrată și prezentată Consiliului de administrație a Clubului Sportiv. Președintele ia act de demisie și se pronunță.

Dnul primar îi întreabă pe dnii consilieri dacă nu mai vor să facă nimic pentru această comună. Eu vreau să înființez echipa de fotbal. Am comandat un set de echipament.

Dnul Oprea Ioan arată că dânsul este de acord să se înființeze echipa de fotbal.

Dna secretar roagă consilierii să își depună rapoartele de activitate și cei care nu au depus declarațiile de avere și de interese să le depună.

Dnul președinte de ședință văzând că ordinea de zi a fost epuizată, ridică ședința Consiliului local la orele 15,19.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Șodinca Marius Cristian



Contrasemnează,
SECRETAR
Păiușan Mihaela Adriana